

Что делать в выходные? |

Auteur: , [Женева](#) , 12.02.2009.



Дорогие читатели! Предлагаем вашему вниманию несколько рекомендаций как активно и весело провести в предстоящие выходные.

|

Уик-энд 13-15 февраля пройдет, конечно, под знаком Святого Валентина. О разных способах отметить День Влюбленных читайте в нашей статье.

В горном курорте Виллар с 15 по 20 февраля пройдет музыкальный фестиваль «Классики Виллара», где русской музыке и музыкантам уделено должное внимание.

Немецкая часть страны в эти дни будет охвачена карнавалами. Самые колоритные пройдут в Центральной Швейцарии в Аарберге - с детским парадом и концертом монстров, в Рапперсвиле (кантон Цюрих) - с танцами демонов и чудовищ, «Голубой карнавал» во Фрибурге, карнавал в Локарно (14 февраля), далее в Штансе, во Флимсе...

В женевском Музее искусства и истории продолжается выставка русских живописцев, о которой мы уже рассказывали.

Ну, а те, кто сменил великих мира сего в Давосе, смогут стать свидетелями ежегодного благотворительного лыжного состязания в Клостерсе Wild Girls Go West 2009.

Хороших выходных!

Ваша «Наша газета»

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/что-делат-в-выходные>